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Urmare Comunicatului dat de Patriarhia Română şi de hotărârea Sfântului Sinod al Bisericii
Ortodoxe Române din 6 – 7 Iulie a.c. prin care se face apel la solidaritate creştină cu fraţii noştri
din Moldova şi din alte zone ale ţării, greu încercate de revărsarea apelor, facem cunoscut
protopopiatelor, parohiilor, mănăstirilor şi schiturilor din Episcopia Ortodoxă Română a
Maramureşului şi Sătmarului ca, în Duminicile de 19 Iulie si 25 Iulie a.c. se vor organiza în
biserici, colecte în bani pentru ajutorarea sinistraţilor.

 Banii rezultaţi din realizarea colectelor, vor fi viraţi de parohii către protopopiate pe bază de
proces - verbal în termen de 5 zile de la realizarea acestora (30 Iulie), iar protoieriile la rândul
lor, vor vira banii către sectorul Social – Misionar al Episcopiei până la data de 1 August.
Sectorul Misionar – Social eparhial va lua legătura cu sectoarele Social -. Filantropice ale
eparhiilor din zonele afectate, urmând să vireze banii către aceste sectoare de unde vor ajunge
în comunităţile cele mai greu încercate prin intermediul oficiilor parohiale.
  Totalul sumelor colectate, va fi transmis către Patriarhia Română şi va fi dat publicităţii în
presa locală.

   Colectele în alimente neperisabile, obiecte de uz  caznic şi materiale de construcţie, care vor
fi adunate de către  parohii, vor fi transmise fie de către acestea direct, fie prin  intermediul
protopopiatelor şi se vor distribui către parohiile  afectate, cu ajutorul structurilor parohiale
respective: Preot,  Consiliul Parohial si Comitetul de femei, Episcopia urmând să fie  informată
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ulterior despre cantitatea şi valoarea bunurilor colectate.

Rugând pe Hristos Domnul să răsplătească cu belşug de daruri sfinte, pe toţi cei ce vor dărui cu
dragă inimă şi cu creştinească dragoste ofranda lor, ne încredinţăm cu nădejde bunului
Dumnezeu, spre a ne ocroti Ţara şi poporul dreptcredincios.

   Baia Mare 12 Iulie  2010
Biroul de presă al Episcopiei Ortodoxe Române a Maramureşului şi Sătmarului

NOTA: Acest comunicat ne-a parvenit prin intermediul protopopului Pop Vasile
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